|~

A
=

|

=

Sl

’ﬁ ’?ﬂ ’OO ’5 ‘U\—l ‘3 ‘co

Puc.1.

BHUMAHUIO TIOKYHATEJIA

ITpu mokxynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJCTBE HOKHA OBITH
yKa3aHa Jata TpPOJaXKH M TIOCTaBJIeH ITaMmi MarazuHa. HeoOXxoammo coxpaHsTh
PYKOBOJCTBO B TEYEHME BCEIO rapaHTUIHOIO CPOKA IKCILTyaTalluu yCTPOUCTBA.

BBEJIEHUE

YcerpotictBo TaroBo-cuenHoe (TCY) mnpemHazHaueHO MAisl MIAPHUPHOM  CIETIKH
aBToMOOMIA ¢ OykcupHBIM mpunenoM. Jlns oOecnedeHnst CIENKH aBTOMOOWIA C
TIpUIIETIaMy Pa3INYHBIX MapOK IPHCOEIMHUTEIbHbIE eMeHTl TCY craHgapTH30BaHbI B
cootBerctBum ¢ [OCT P 53815-2010. M3roToBuTens moctossHHO coBepieHCcTBYeT TCY,
MIOTOMY HEKOTOpbIE KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHB B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSI BE3OITACHOCTHU U MPEAYIPEXIEHUSA

He nomyckaercst OyKkCHpOBKa IpuIileria MONHOW wmaccoir Gomee 1500 kr, cKOpocCTh

aBTOIIOE3/1a He IoJDKHA npesbiaTh 90 km/4ac.

1.1 BepTuxanpHasg cTaTHdeckas Harpyska Ha CLETHOI map He 6oiee 75 kr.

1.2 PaGory no montaxxy TCY pexomenyercst nmpoBoauth B ycinoBusx CTO.

1.3 Tlpu kaxxaom TO HE0OX0IMMO IPOBOIUTE TOATSKKY PE3bOOBBIX COECANHEHUI.

1.4 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTh M HAXEKHOCTH
padoret TCY mnpum wu3MeHeHMH MNOTpe0HTEIeM ero KOHCTPYKIHMH M TMIpH
HapYLIEHNH MPABHJI €ro SKCIIyaTaluu.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

Ty mapHUPHOTO COSTMHEHUS - apoBoit
JlnameTtp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6ojee - 75 xr
Texuuyecku gomyctumas Macca Tarada T - 1954kr
IMonnas Macca 6ykcupyemoro npuierna C, He 6omnee - 1500 kr
IMapamerp Dc=g*(T*C)/(T+C), ne 6onee -8.3kH
Macca TCVY, ue 6omee -17 xr
3 KOMILJIEKT IOCTABKH

1. TCY RN 16 -1 mT.
2. Kponnrreiin nessiit -1 mT.
3. Kpounmrreiin npasstii -1 mT.
4. IlompozeTHuk -1 mT.
5. [ap -1 mT.
6. Brynka -4 .
7. bonr M10x90 - 4 mT.
8. Bont M12x40 - 4 .
9. Boar M12x1,25x70 - 2 IT.
10. | Taiika M10 - 4 .
11. | Taiixa M12 -2 mr.
12. | Taiika M12x1,25 (camocroit.) -2 mr.
13. | IlTaii6a @10 - 4 .
14. | Iaii6a npyxxurHas @10 - 4 .
15. | IMaii6a @12 - 4 wr.
16. | laii6a npyxunHas @12 -4 .
17. | Ilaii6a 12x40x3 -4 m.
18. | PykoBoacTBo -1 .
19. | Cepruduxar - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

Padoty no monTa:xky TCY pexoMenayercs IpOBOAMTD B YCIOBUSIX CTAHIMI

TeXHHYECKOI0 00CIy:KHBAHUSI HJIH aBTOCepBHCA

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOWIIB Ha MOJbEMHHK, 3CTaKa/ly WK CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HEeo0X0MMBbIe MephI 00ecriedyeH s 6e30MaCHOCTH BBIOIHIEMBIX paboT;

- Co cTOpOHBI 6ara)kKHOTO OTAENEHNS N3 OOKOBBIX HapYKHBIX ITOJIOK JIOH)KEPOHOB YAAIUTH
IDTACTHKOBBIE 3arTyIIKH (MTPpY Hanuywn). OUACTUTH MITaTHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX MOJIKAX
JIOH>KEPOHOB OT AaHTHKOPPO3HOHHOTO TIOKPBITHSI.

- 3akpenuth 60KOBBIE KpoHIITEITHE TCY K OOKOBBIM BHYTPEHHUM IIOJIKAM JIOH)KEPOHOB a/M C
MOMOIIBIO KPEHEeXKHBIX JIEMEHTOB IMOKa3aHHBIX Ha Puc.1, ncrnosp3ys yBenuueHHble maiob! mo3.17
M AVCTAHIMOHHBIE BTYJIKHU 1103.6 (00THI, 11aii0Bl M BTYJIKH — CTaBUTh CO CTOPOHBI OarakHOTro
otaenenns). BHUMAHME!!! Ycranoska TCY 6e3 ANCTAaHIIMOHHBIX BTYJIOK MOXKET IIPHBECTH K
nedopmarvu IeMEHTOB Ky30Ba aBTOMOOMIIS IPH MOHTAXKE M UX pa3pyLISHUIO IIPU
skcruryaTarun! Kpenex He 3ataruBats!

- Ycranosuts 6anky TCVY, 3akpenuBs ee Mexxy KpoHIITeHHaMH. Kpemex He 3aTsSruBarh.

- YCTaHOBUTH mIap 1M03.5 ¥ NOAPO3ETHHK 1103.4;

- [Ipon3BecTn OKOHYATETBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3nba M10 — 32HMm; - pe3nba M12 — 56HMm; - pe3pba M12x1,25 — 86H Mm;

- B cooTBeTcTBHY € MyHKTOM 5 macnopra NOAKIIOYHTH AJIEKTPOOOOPY/I0BaHNE;

- Cuennoit map TCY moKpbITh CI0EM KOHCUCTEHTHON CMa3KH.



5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaGoTs! o moaxiroueHno nnekrpoodopynosanus TCY k 60pTOBOH ceTH aBTOMOOHIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOJMUTHCS B YCIOBUSX CHELHAIN3UPOBAHHON MacTepCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oartapero;

- MMOJIKJIIOYHTH TPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB ¥ FaeK M5 My ¢ OMOIIBI0 CaMOPE30B;

- NOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOH ceTH aBTOMOOHIS B
COOTBETCTBHUHM CO cXeMoi Puc.2 ¢ moMolmipo pa3BeTBUTEINCH MPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CHI'HAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

e

Tabaputheie orau | 5,7 2 IIporusorymanmLIe GE

L
7

rabaputHbie (aps
E> IIpaBbiii mOBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3T'OTOBUTEJIA

IapanTtuitaelii cpok skcruryararun TCY coctapisiet 18 MecsieB co AHA MPOJAKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kayectsy TCY npuHHMArOTCS B TEUCHUN CPOKA TApaHTUH TIPU
YCJIOBUM DJKCIUIyaTallud B COOTBETCTBMM C HACTOSALIMM PYKOBOJICTBOM II0 MECTY
HAXOXKACHUS MIPEANIPUATHS U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TAroBo-clenHoe yCTpOHCTBO MOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBAHO, cOOTBeTCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MATASVHA



AvTOoS

POCCHA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. S5

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17
WwWw.avtos.su
TATOBO-CHEITHOE YCTPOWMCTBO JJIS1 ABTOMOBWJISA
RENAULT Arkana 2019 r.s.-

Koa: RN 16

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY H IKCILIyaTauuu



